
滝南中生の新型コロナウイルス感染症対策の実践状況（2020.4.22）

ＹＥＳ ＮＯ ＹＥＳ ＮＯ ＹＥＳ ＮＯ ＹＥＳ ＮＯ ＹＥＳ ＮＯ ＹＥＳ ＮＯ ＹＥＳ ＮＯ ＹＥＳ ＮＯ
231 2 198 9 191 6 620 17 229 4 199 8 191 6 619 18

99% 1% 96% 4% 97% 3% 97% 3% 98% 2% 96% 4% 97% 3% 97% 3%

224 9 205 2 195 2 624 13 183 50 88 119 141 56 412 225

96% 4% 99% 1% 99% 1% 98% 2% 79% 21% 43% 57% 72% 28% 65% 35%

206 27 189 18 181 16 576 61 201 32 117 90 150 47 468 169

88% 12% 91% 9% 92% 8% 90% 10% 86% 14% 57% 43% 76% 24% 73% 27%

209 24 176 31 175 22 560 77 226 7 207 0 197 0 630 7

90% 10% 85% 15% 89% 11% 88% 12% 97% 3% 100% 0% 100% 0% 99% 1%

218 15 203 4 191 6 612 25 197 36 196 11 191 6 584 53

94% 6% 98% 2% 97% 3% 96% 4% 85% 15% 95% 5% 97% 3% 92% 8%

【生活で困っていること】 【生活で困っていること】

・バスケができないこと。　（１年） ・マスク不足　（１年・２年・３年） ・学校生活で「３密」が徹底できない。　（１年・２年・３年）

・スポ少ができないこと。　（１年） ・消毒アルコール不足　（１年・２年） ・休日に部活があるのはなぜか。　（２年）

・検温を時々忘れてしまう。　（１年） ・買いたいものが買えない。　（１年） ・マスクをされると聞こえない。　（２年）

・部活がハードで疲れているのに、朝練に行くために早起きしているから眠い。　（２年） ・友達と遊べない。　（１年） ・他校と試合できない。　（２年・３年）

・ハンドソープがない。　（３年） ・マスクしない人がいること。　（１年・３年） ・岩手にいつコロナが出るか心配。　（２年）

・自由に外に出られない。　（１年・３年） ・スーパーで働く母が心配。　（２年）
・マスクでメガネが曇るし、息苦しい。　（１年） ・電車通学に不安。　（３年）
・習い事できなくストレスが溜まっている。　（１年） ・部活があること。　（３年）
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Ⅰ　基本的な感染症対策に関する項目
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私は毎朝検温をして登校しています。

私は手洗い・うがい・咳エチケットを励行しています。

私は適度な運動をしています。

私は十分睡眠をとっています。

私はバランスのとれた食事をとっています。

１

４ 給食は席を合わせず前向きで食べています。

５ 私は休日は不要不急の外出を自粛しています。

全 校

１ 私の学級は教室等こまめな換気をしています。

２ 私は授業中はマスクを着用しています。

３ 当番は手を消毒しマスク着用で配膳しています。

Ⅱ　集団感染リスクへの対応に関する項目
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Ⅰ 基本的な感染症対策ができている生徒の割合
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